micuna

l’ha/& W% Zf/&

Instrucciones de montaje - Assembly Instructions

CP-1774 KIT GEMELAR

ES - IMPORTANTE: A CONSERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS.
LEASE ATENTAMENTE.

EN - IMPORTANT: PLEASE KEEP FOR FUTURE REFERENCE. READ CAREFULLY.
FR - ATTENTION: CONSERVER POUR CONSULTER AU FUTUR.

IT - IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONE. TENERE PER FUTURE
CONSULTACIONE.

PT - IMPORTANTE: MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS. LEASE ANTENTAMENTE.
R - BAXKHO: COXPAHWTE A9 OAJTbHEMLLEO UCMOMb30OBAHUSA. BHUMATESTbHO
MPOYTUTE.

A- JbsoYl U3 Tuus 1,31 ol el bis) ols

CN - EZFM : RBYUBRRSE - BHHRE -

5028291 www. MICUNQ .com




\

107 g m

NOT INCLUED ALLEN 4MM

C09505 C08300
X4 (M6x45) PAG.8-12 X4 (M6x30)

C02374

c08277
X4 (M4x22)

X4 (M4x28)

D WARINING! &

CP-11775 KIT RELAX +
CP-1774 KIT GEMELAR

NO

www. MiCUNQ com 2




1 EDt——=

QDAY A4S

V7 77 )\

£
8
o
c
S
9
S
2
:
$



£
8
o
c
S
9
S
2
:
$



[ 7777\
[ 7774 73\

£
8
o
c
S
o
€
2
s
g

PR N
f!ﬂi.i\!i!»i/.

ST

7 777

7777
Ay
1117

C09505




1
&L L7 7T77 A\

£
8
o
c
S
9
S
2
$
$

A =0 >%
N

C0O2374
X4 (M4x22)




£
8
o
c
S
o
S
2
:
$




|
i
‘..

'PAG.8-12

i
NN\ 777777

[

£ AN\N // /7

/)
9,

AN/ //

%

,
‘ol
/ﬂ\\fz/z 777777

yA
4"'\\||L/4\\\\\ 4
L

AN\\\/ //
£ AN\NY /

£
g
o
c
S
o
€
2
s
$



fo /.
\\///// [/ [/ [7]

\|////\ [/ [/

\
\/////\\\\\\ W
S\ 7777 7
[(—\\X777 7
(——\\\V7 7/

\[///A\ [/
£ ANAN\\Y /7

/[
[————\w
/ WY 77

www. MICUNQ com



Y /ol o
I/ANNN /7 / [/ [ [ [ Y&l
/(AN 7777 7--7
A e
(77 XN\ 7 77 7~
A
\i.!iﬁevfﬂi!
..“..w...:... . ..
‘
|

NARUS

/
£ A\ \Y \\\\
..i r-2

//
*)
J

o
=

www. MNiCUNQ .com



NS\ A 770\
X 77 77 77\\

\\\Y 7 77 77 7N\
W

\N\NY / // /[ /

S

A—r77 777/

/
———\ \\\\\/ N/ //
N\

(L LA NN\ /[

(Y

N—
N/ "
7 %"f‘.....rll
Y /4 s—
N AN /7 /777 /
N/

(———\N\\/ / /[0 {

“ .

) Noriia s i R R
A ,,um..s:&

\ . .\. \ Ternewas ..4.%........
/ //33
/ A ).
 —\N\\ A 51
/ \ .
AN\ \¢
\

c08277
X4 (M4x28)

—
—

www. MICUNQ com



www. MICUNQ .com 12




